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4\ CAUTION

To prevent personal injury or property damage, read and follow all instructions

and warnings.

e Read all instructions.

e To protect against risk of electrical shock do not put the plug, power supply cord
and the driving body in water or other liquid.

o This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory, or mental capabilities; or a lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance by a person responsible for their safety. Do not let children use machine
without adult supervision to ensure that they do not play with the appliance.

e Turn the appliance OFF, then unplug from the outlet when not in use, before
assembling or disassembling parts and before cleaning. To unplug, grasp the plug
and pull from the outlet. Never pull from the power cord.

¢ Avoid contacting moving parts.

¢ Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance
malfunctions or is dropped or damaged in any manner. Contact the manufacturer
at their customer service telephone number for information on examination, repair,
or adjustment.

e The use of attachments not recommended or sold by the manufacturer may cause

fire, electric shock or injury.

Do not use outdoors.

Do not let cord hang over table edge or counter.

For household use only.

Save these instructions.

o Input voltage of this product is AC120V 60Hz.

e Be sure to disconnect power supply before taking apart or packing this
product.

o This product has a Y connection. If power supply cords are damaged, please
contact Customer Service. Be sure not to take apart or repair by yourself.

o Before switching on the power, please make sure that the removable parts are
fully installed, such as the juicing body, auger, fine strainer, juicing body cover, etc.

o Before use, please check the power cord, plug, fine strainer, auger, juicer body
and other parts for any damage. Do not use the product if any damage is found.
Contact our customer service department.

o During operation, do not put fingers or sharp objects directly in contact with
rotating parts such as the auger, etc.; do not use any object to replace the pusher.
Keep eyes away from close contact with the juicer.

» The ingredients should be cut into small pieces so that they can be put into the inlet
of the juicing body. Remove any seeds, thick skin or hard shells before processing.

* Do not force ingredients through the juicer. If they do not go easily through the
chute, cut them into smaller pieces and try again.

o It is normal for the fine strainer, juicing body cover, auger and other parts to be
stained after juicing certain fruits and vegetables. It does not affect the quality of
the food or be harmful.
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e The product is equipped with an intelligent protection chip, for automatic shutoff
after 20 minutes of continuous work. After automatic shutoff wait 20-30 minutes to
cool the unit before using again. This method is conducive to extending the service
life of the product.

e The product has a current limiting design. When processing harder ingredients,
the motor go into locked-rotor mode and the current will increase. Should the
current exceed 2A, the machine will make a “tick” sound and the motor will shut
down. This protects the motor from over-heating and extends the service life of the
motor.

¢ |f the motor stops automatically due to current limiting protection or locked-rotor
during operation the motor should be allowed to cool. After cooling set the power
switch to “REV” state, and the ingredients should be withdrawn. It is recommended
to use “REV” to clean up the ingredients in the auger before continuing use. This
method is to protect the motor. After cleaning shut the machine and let it cool prior
to using again.

o After use, please wait until the motor and auger stop rotating and make sure that
the power is disconnected before removing the removable parts of the machine.

¢ Do not use hot water over 176°F/80°C or a microwave oven to clean any part of
your juicer. Parts and materials in contact with food ingredients are in line with
food hygiene certification, clean, hygienic and reliable.

¢ Do not use steel wool, abrasive cleaner or corrosive liquid (e.g. petrol or acetone)
to wash this product.

e This product is only applicable to individual or home application.

e This product is a Class | appliance. The grounding wire of the socket must be well
grounded.

e [f this product needs to be repaired in the course of use, please contact our
Customer Service Department. Be sure not to take apart or repair the product by
yourself to avoid risks and void the warranty.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

PARTS
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Reference Part Function

1 Power Line Used to power on and provide power.

2 Juicer Body The main parts of the machine,
including the motor and other parts.

3 Power Switch Controls the machine’s operation.
Used to lock the juicing body and
prevent loosening from the machine

4 Button during operation. To remove the juicing
body from the machine body, press and
hold the button.

5 Juice Cup Catch and collect juice.

6 Pulp Cup Catch and collect pulp.

Gently pushes the ingredients so

7 Pusher that they are in full contact with the
auger for juicing efficiency.

8 H Area where juice ingredients are

opper
placed.

9 Drum & chute Main parts of the juicer
components.

Grinds and squeezes the

10 Auger ingredients together through the
strainer to make juice.

1 Fine Strainer Filters the juice.

12 Joint Joint between the juicing body and
the cover.

13 Cover Connects juicing components.

USING YOUR CoLD PRESS JUICER

Please check all packaging material carefully before discarding.
Many accessory parts are contained within the packaging material.
Wash the juicer components thoroughly before using.

Refer to the maintenance section in this manual.

Connect the juicing body to the machine body:

1. Align the central position of the drum/chute with
the juicer body.

2. Then rotate counterclockwise, and when you hear
a "click" sound, the drum/chute is fully connected.

Align the auger with the hole in the machine body
and push it gently to attach.
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Align the larger end of the fine strainer in from the
end of the auger, and line up the three fasteners of
the fine strainer to the three fastening slots in the
drum/chute.

Line up the three fastening slots on the drum/chute
with the three fastening slots on the juicing body,
push into place, and then rotate counterclockwise to
tighten.

Place the juice cup next to the machine body so that
it aligns with the juice mouth to catch juice as itis
extracted.

Put the pulp cup under the pulp outlet of the juicing
body, close to the juice cup to catch pulp as it is
extracted.

Place the hopper on onto the chute.

The hopper makes feeding ingredients more
convenient such as small items like grapes,
strawberries, etc.

Plug the machine into the outlet. (Make sure the
switch is off before plugging in.)

Wash the fruits and vegetables, cut them into pieces
that can be put into the feed chute Remove seeds
and thick or hard peels.

Note: Fruits such as sugar cane, guava, and mango
cannot be juiced with this machine.

10

Turn the switch to “ON” to begin juicing.
Do not touch the power switch or plug with wet
hands to avoid electric shock.
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Using the Pusher feed the ingredients through the
chute. Only use gentle pressure when pushing
ingredients through chute. Do not force. (Don't put

11
your fingers or other objects into the feed
chute!) If the pulp cup or juice cup is full stop the
machine and empty and then begin again.
When the ingredients are processed and there is no

12 L more juice flowing out of the juicing nozzle of the
juicer, turn the power switch to “OFF” and
disconnect the power.

MAINTENANCE OF YOUR CoLD PRESS JUICER
1. Before washing this product, be sure to turn off the switch and disconnect the
power supply.

2. Wash this product after right after use to prevent buildup on parts.

3. The juicer body must not be washed with water. Wipe with a damp cotton cloth.

4. Please make sure the product is clean and dry before storage.

Please refer to the following steps to disassemble the juicer and then clean:

Take the pusher and the hopper first.

Hold the button near the juicing body
down, and at the same time rotate the
juicing body clockwise to take the
drum/chute off. If the button is not
pressed, the drum/chute cannot be taken
off.

Next remove the fine strainer and the
N auger off in proper order as shown.
\ Removable parts can be cleaned with

@ ¢ clear water.

This appliance has no user serviceable parts.
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SAFETY/PRODUCT INFORMATION

Rated voltage 120V
Rated power 150W
Rated frequency 60Hz
Continuous Working Time <10 minutes
Interval Working Time 220 minutes

TROUBLESHOOTING

Issue

Possible Causes Suggested Resolution

The power does not
turn on

1. The power plug is not
plugged in properly.

2. The outlet is not working.
3. The internal cable of the
main unit is off or the circuit
board is damaged.

1. Try unplugging and re-
plugging the plug back in.
Also try plugging it into a

different outlet.

There is a smell during
first use

It is common for the
machine to possibly have
an odor when first plugged
in during first use. If this
occurs with subsequent
uses be sure that the parts
are well cleaned and there
is no residue.

There is no problem.

The machine stops
working during use

1. The voltage is too low 1. Check the voltage.

2. Excessive or hard 2. Disconnect the power
ingredients being forced and remove the excess
through the chute. ingredients.

3. The continuous working 3 The motor will resume
time is too long. operation after a break to

cool down.

The machine is making
noise

1. The auger and fine
strainer are not fully installed,
resulting in unsteady
operation.

1. Fully install the auger
and fine strainer.
2. Remove excess

2. Too many ingredients ingredients.
. 3. Shut machine and let it
being fed through chute at
cool down.

one time straining the motor.

The drum/chute are
difficult to remove.

1. Clean the surface of the
juicing body and

1.There is residue on the drum/chute.

surface of the juicer body or 2. Continue to juice all

drum/chute. ingredients or turn the

2. The ingredients are not power switch to REV for a

fully juiced. few seconds to rotate the
ingredients out of the juice
strainer.
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PRODUCT WARRANTY
Appliance 1 Year Limited Warranty

West Bend® (“the Company”) warrants this appliance from failures in the material and
workmanship for one (1) year from the date of original purchase with proof of purchase,
provided that the appliance is operated and maintained in conformity with the Instruction
Manual. Any failed part of the appliance will be repaired or replaced without charge at the
Company'’s discretion. This warranty applies to indoor household use only.

This warranty does not cover any damage, including discoloration, to any non-stick surface of
the appliance. This warranty is null and void, as determined solely by the Company, if the
appliance is damaged through accident, misuse, abuse, negligence, scratching, or if the
appliance is altered in any way.

THIS WARRANTY IS IN LIEU OF ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, PERFORMANCE, OR
OTHERWISE, WHICH ARE HEREBY EXCLUDED. IN NO EVENT SHALL THE COMPANY
BE LIABLE FOR ANY DAMAGES, WHETHER DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL,
FORSEEABLE, CONSEQUENTIAL, OR SPECIAL ARISING OUT OF OR IN CONNECTION
WITH THIS APPLIANCE.

If you think the appliance has failed or requires service within its warranty period, please
contact the Customer Care Department through our website at www.westbend.com

“Support” — > “Contact Us”. A receipt proving the original purchase date will be required for
all warranty claims, hand written receipts are not accepted. You may also be required to
return the appliance for inspection and evaluation. Return shipping costs are not refundable.
The Company is not responsible for returns lost in transit.

Valid only in USA and Canada
REPLACEMENT PARTS

Replacement parts, if available, may be ordered online at www.westbend.com.

This manual contains important and helpful information regarding the safe use and care of your
product. For future reference, attach dated sales receipt for warranty proof of purchase and
record the following information:

Date purchased or received as gift:

Where purchased and price, if known:

Iltem number and Date Code (shown bottom/back of product):
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A\ CAUTION

Pour éviter les blessures corporelles ou les dommages matériels, veuillez lire
et respecter toutes les instructions et avertissements.

e Lisez toutes les instructions.

e Pour vous protéger des chocs électriques, ne placez pas la fiche, le cordon
d’alimentation électrique et le corps d’entrainement dans de I'eau ou tout autre
liquide.

Cet appareil n’est pas congu pour une utilisation par des personnes (y compris des
enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou
ayant un manque d’expérience et de connaissance, sauf si ces personnes ont fait
I'objet d’'une supervision ou si elles ont regu des instructions au sujet de I'utilisation
de l'appareil de la part d’'une personne responsable de leur sécurité. Ne laissez pas
les enfants utiliser le préparateur de sans surveillance par un adulte. Les enfants
doivent étre surveillés pour s’assurer gu’ils ne jouent pas avec l'appareil.
ETEIGNEZ I'appareil, puis débranchez-le de la prise lorsqu’il n’est pas utilisé,
avant d’ajouter ou de retirer des piéces et avant le nettoyage. Pour débrancher,
saisissez la fiche et tirez-la de la prise. Ne tirez jamais sur le cordon d’alimentation
électrique.

Evitez tout contact avec les piéces mobiles.

N'utilisez pas tout appareil dont le cordon d’alimentation ou la fiche est
endommagé(e), une fois qu'il a présenté un défaut de fonctionnement, qu'il est
tombé ou est endommagé de quelque maniere que ce soit. Veuillez communiquer
avec le fabricant au numéro de téléphone de son service a la clientéle pour tout
renseignement concernant une inspection, une réparation ou un réglage.
L’utilisation d’accessoires non recommandés ou vendus par le fabricant de
I'appareil risque de causer un incendie, un choc électrique ou des blessures.
N’utilisez pas cet appareil a I'extérieur.

Ne laissez pas le cordon d’alimentation pendre par-dessus le bord d’'une table ou
d’'un comptoir.

Pour un usage domestique uniquement.

Conservez ces consignes.

CHAPITRE! PRECAUTIONS POUR UNE UTILISATION EN TOUTE SECURITE

¢ La tension d’entrée de ce produit est 120 c.a., 60 Hz.

Veillez a couper 'alimentation électrique avant de démonter ou d’emballer ce produit.
Ce produit est doté d’un raccord en Y. Au cas ou des cordons d’alimentation
électriques seraient endommageés, veuillez communiquer avec le service a la
clientéle. Assurez-vous de ne pas le démonter ou réparer vous-méme.

Avant de mettre le courant en marche, assurez-vous que les piéces amovibles
sont entierement installées, telles que le corps d’extraction du jus, la tariere, la
passoire fine, le couvercle du corps d’extraction du jus, etc.

Avant I'utilisation, veuillez examiner le cordon d’alimentation électrique, la fiche, la
passoire fine, la tariére, le corps de I'extracteur de jus et les autres piéces pour
vérifier qu’ils ne sont pas endommagés. N'utilisez pas le produit s’il est endommagé
de maniére quelconque. Veuillez communiquer avec notre service a la clientéle.
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e Pendant I'utilisation, ne placez pas les doigts ou des objets tranchants directement
en contact avec les piéces rotatives telles que la tariére, etc.; n'utilisez aucun objet
a la place du poussoir. Gardez les yeux éloignés d’un contact étroit avec
I'extracteur de jus.

¢ Les ingrédients doivent étre coupés en petits morceaux, de fagon a pouvoir étre
insérés dans I'entrée du corps d’extraction du jus. Retirez toutes les graines, la
peau épaisse ou les coquilles dures avant procéder a I’extraction de jus.

¢ Ne forcez pas les ingrédients dans I'extracteur de jus. S’ils ne passent pas
facilement par la goulotte, coupez-les en morceaux plus petits et essayez a
nouveau.

¢ |l est normal que la passoire fine, le couvercle du corps d’extraction du jus, la
tariére et les autres piéces soient tachés suivant I'extraction du jus de certains
fruits et Iégumes. Cela ne nuit pas a la qualité des aliments et n’est pas
dangereux.

¢ Le produit est équipé d’'une puce de protection intelligente pour un arrét
automatique au bout de 20 minutes de fonctionnement continu. Suivant I'arrét
automatique, attendez 20 a 30 minutes que I'appareil ait refroidi avant de I'utiliser
a nouveau. Cette méthode permet de prolonger la durée de vie du produit.

e Le produit est doté d’'une fonction de limitation du courant. En cas de traitement
d’ingrédients plus durs, le moteur passe au mode de rotor verrouillé et le courant
augmentera. Si le courant dépasse 2 amperes, la machine émettra un son « tic »
et le moteur s’arrétera. Cela protége le moteur contre les surchauffes et prolonge
la durée de vie du moteur.

¢ Si le moteur s’arréte automatiquement en raison de la protection de limitation de
courant ou de I'état rotor verrouillé pendant I'utilisation, il faut laisser le moteur
refroidir. Aprés le refroidissement, déplacez I'interrupteur d’alimentation électrique
sur « REV (INV.) », les ingrédients devraient étre retirés. Il est recommandé
d’utiliser « REV (INV.) » pour nettoyer les ingrédients dans la tariére avant de
poursuivre I'utilisation. Cette méthode vise a protéger le moteur. Apres le
nettoyage, éteignez I'appareil et laissez-le refroidir avant de l'utiliser a nouveau.

o Suivant I'utilisation, veuillez attendre que le moteur et la tariére s’arrétent de
tourner et assurez-vous que l'alimentation électrique est débranchée avant de
retirer les pieces amovibles de I'appareil.

e N'utilisez pas d’eau plus chaude que 80 °C/176 °F ou un four a micro-ondes pour
nettoyer une piece quelconque de votre extracteur de jus. Les piéces et matériaux
qui entrent en contact avec les ingrédients alimentaires sont conformes aux
certifications en matiere d’hygiéne alimentaire, propres, hygiéniques et fiables.

e N'utilisez pas de laine de verre, de produits nettoyants abrasifs ou de liquides
corrosifs (tels que I'essence ou I'acétone) pour laver ce produit.

e Ce produit ne peut servir gu’aux individus ou utilisations résidentielles.

o Ce produit est un appareil de Classe . Le fil de mise a la terre de la prise doit étre
bien mis a la terre.

o Si ce produit a besoin d’étre réparé dans le cadre de son utilisation, veuillez
communiquer avec notre service a la clientéle. Veillez a ne pas démonter ou
réparer vous-méme le produit, pour éviter les risques et annuler la garantie

CONSERVEZ CES CONSIGNES
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PIECES

12

1 3 11 /13
Référence Piéce Fonction
. . . Utilisée pour mettre en marche et fournir
1 Ligne électrique . L .
une alimentation électrique.
2 Corps de I'extracteur de jus Les pieces principales de | appar.e‘ll, y
compris le moteur et les autres piéces.
Interrupteur Contréle le fonctionnement de I'appareil.
Utilisés pour verrouiller le corps
d’extraction du jus et empécher qu'’il ne
4 Boutons se Fjegserre del apparell pendant son
utilisation. Pour retirer le corps
d’extraction du jus du corps de I'appareil,
appuyez sur et maintenez le bouton.
5 Bol a jus Pour capturer et recueillir le jus.
6 Bol a pulpe Pour capturer et recueillir la pulpe.
Pour pousser doucement les
. ingrédients, de fagon a ce qu’ils entrent
7 Poussoir - o
entiérement en contact avec la tariere
pour une extraction de jus efficace.
8 Trémie dalimentation Emplacerpent ou les ingrédients a jus
sont placés.
9 Tambour & goulotte I?leces pr|n0|pgles des composants de
I'extracteur de jus.
Moud et presse les ingrédients
10 Tariere ensemble a travers la passoire pour
produire du jus.
1 Passoire fine Filtre le jus.
12 Joint Joint entre le corps d’extraction du jus et
le couvercle.
13 Capot (Ij?f;:::;)rde les composants d’extraction

UTILISATION DE VOTRE EXTRACTEUR DE JUS A PRESSAGE A FROID

Veuillez examiner tous les matériaux d’emballage avec soin avant d’en disposer.
Il se peut que des accessoires se trouvent au sein des matériaux d’emballage.
Lavez les composants de I'extracteur de jus avec soin avant I'utilisation.
Reportez-vous a la section d’entretien de ce mode d’emploi.

Frangais - 4




Raccordez le corps d’extraction du jus au corps de
I'appareil :

1. Alignez le point central du tambour a goulotte sur
le corps de I'extracteur de jus.

2. Ensuite, tournez-le dans le sens antihoraire et
quand vous entendez un « déclic », le tambour a
goulotte est completement raccordé.

Alignez la tariére sur I'ouverture du corps de
I'appareil, puis poussez-la doucement pour la fixer
en place.

Alignez la plus grosse extrémité de la passoire fine
dans I'extrémité de la tariére et alignez les trois
fixations de la passoire fine sur les trois fentes de
fixation du tambour a goulotte.

Alignez les trois fentes de fixation du tambour a
goulotte sur les trois fentes de fixation du corps
d’extraction du jus, poussez en place, puis tournez
dans le sens antihoraire pour serrer.

Placez le bol a jus a c6té du corps de I'appareil, de
facon a l'aligner avec la bouche de I'extracteur de
jus afin de récupérer le jus au fur et a mesure qu'il
est extrait.

Placez le bol a pulpe sous la sortie de pulpe du
corps d’extraction de jus, a c6té du bol a jus, afin de
récupérer la pulpe au fur et a mesure qu’elle est
extraite.

Placez la trémie d’alimentation sur la goulotte.

La trémie d’alimentation facilite I'alimentation des
ingrédients plus petits, tels que le raisin, les fraises,
etc.
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Branchez I'appareil dans la prise. (Assurez-vous que
l'interrupteur est en position off (arrét) avant de
brancher I'appareil.)

Lavez les fruits et Iégumes, coupez-les en morceaux
pouvant étre placés dans la goulotte. Retirez les
graines et les peaux épaisses ou dures.

Remarque : Le jus des fruits tels que la canne a
sucre, la goyave et la mangue ne peut pas étre
extrait avec cet appareil.

10

Mettez I'interrupteur en position « ON (MARCHE) »
pour entamer 'extraction du jus.

Ne touchez pas l'interrupteur ou la fiche avec les
mains mouillées pour éviter les chocs électriques.

11

Insérez les ingrédients dans la goulotte a I'aide du
poussoir. N’appliquez qu’une légére pression quand
vous poussez les ingrédients dans la goulotte. Ne
forcez pas. (Ne placez pas vos doigts ou d’autres
objets dans la goulotte d’alimentation!) Si le bol
a pulpe ou le bol a jus est plein, arrétez I'appareil et
videz le bol, puis recommencez.

12

Une fois que les ingrédients son traités et qu’il 'y a
plus de jus qui sort de la buse d’extraction de jus de
I'appareil, mettez l'interrupteur en position « OFF
(ARRET) » et coupez I'alimentation électrique.

ENTRETIEN DE VOTRE EXTRACTEUR DE JUS A PRESSAGE A FROID

3.

4.

. Avant de laver ce produit, veillez a éteindre l'interrupteur et débrancher

I’alimentation électrique.

. Lavez ce produit immédiatement suivant 'utilisation pour éviter toute

accumulation sur les piéces.

Le corps de I'extracteur de jus ne doit pas étre lavé a 'eau. Essuyez-le avec un
linge en coton humide.

Veuillez vous assurer que le produit est propre et sec avant de le ranger.

Veuillez vous reporter aux étapes suivantes pour démonter I'extracteur de jus, puis
le nettoyer:
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Retirez le poussoir et la trémie d’alimentation
en premier.

Maintenez le bouton a c6té du corps
d’extraction appuyé et en méme temps,
tournez le corps d’extraction de jus dans le

2 . h R
sens horaire pour retirer le tambour a goulotte.
Si le bouton n’est pas enfoncé, vous ne
pourrez pas retirer le tambour a goulotte.
Ensuite, retirez la passoire fine et la tariere
3 N\ dans le bon ordre, comme illustré. Les pieces
% \ amovibles peuvent étre nettoyées a I'eau
~ claire.
@@
Cet appareil ne contient aucune piéce pouvant étre maintenue/réparée par
I'utilisateur.
RENSEIGNEMENTS DE SECURITE/SUR LE PRODUIT
Tension nominale 120V
Puissance nominale 150 W
Fréquence nominale 60 Hz
Durée de fonctionnement continu < 10 minutes
Durée de fonctionnement intermittent = 20 minutes
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DEPANNAGE

Probleme

Causes possibles

Solutions suggérées

L’alimentation électrique ne
démarre pas

1. La fiche d’alimentation
électrique n’est pas
correctement branchée.

2. La prise ne fonctionne
pas.

3. Le cable interne de
I'appareil principal est
coupé ou la carte de circuit
imprimé est endommagée.

1. Essayez de débrancher
et rebrancher la fiche.
Essayez également de la
brancher dans une prise
différente.

Vous sentez une odeur
pendant la premiere
utilisation

Il n’y a aucun probléme.

Il est fréquent que I'appareil
puisse émettre une odeur
quand il est branché pour la
premiere fois pendant la
premiére utilisation.

Si c’est encore le cas pour
les utilisations suivantes,
veillez a ce que les piéces
soient bien nettoyées et
qu’il n’y ait aucun résidu.

L’appareil cesse de
fonctionner pendant
I'utilisation

1. La tension est trop faible
2. Une quantité excessive
d’ingrédients ou des
ingrédients durs sont
poussés en force dans la
goulotte.

3. Ladurée de
fonctionnement continu est
trop longue.

1. Vérifiez la tension.

2. Déconnectez
I'alimentation électrique et
retirez I'exces d’ingrédients.
3 Le moteur se remettra en
marche aprés une pause
pour refroidir.

L’appareil fait du bruit

1. La tariére et la passoire
fine ne sont pas bien
installées, ce qui cause un
fonctionnement instable.
2. Un trop grand nombre
d’ingrédients sont insérés
dans la goulotte en méme
temps, ce qui fatigue le
moteur.

1. Installez complétement la
tariére et la passoire fine.

2. Retirez I'exces
d’ingrédients.

3. Eteignez 'appareil et
laissez-le refroidir.

Vous avez du mal a retirer
le tambour a goulotte.

1. Il'y a un résidu sur la
surface du corps de
I'extracteur de jus ou du
tambour a goulotte.

2. Le jus des ingrédients
n’a pas été complétement
extrait.

1. Nettoyez la surface du
corps d’extraction du jus et
du tambour a goulotte.

2. Continuez a extraire le
jus de tous les ingrédients
ou tournez I'interrupteur
d’alimentation électrique
sur REV (INVERSER)
pendant quelques
secondes pour tourner les
ingrédients et les faire sortir
de la passoire d’extraction
de jus.
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GARANTIE DU PRODUIT
Garantie Limitée de 1 An de I’Appareil

West Bend® (“la société”) garantit “piéces et main d’ceuvre” que cet appareil est, et demeurera,
exempt de défauts, pendant une durée d’un (1) an, a compter de la date originelle d’achat, en
fonction d’'une preuve d’achat, si ce dernier est utilisé et entretenu conformément au mode
d'emploi. Toute piece défectueuse de I'appareil sera réparée ou remplacée sans frais, et a la
discrétion de la société. Cette garantie ne s’applique qu’a une utilisation domestique en
intérieur.

Cette garantit ne couvre pas les dégats, notamment toute décolora tion, causés a toute surface
non collante de I'appareil. Cette garantie sera annulée, a la seule discrétion de la société, si
'appareil est endommagé suite a un accident, a une mauvaise utilisation, a un abus, a une
négligence, par des rayures, ou si I'appareil est modifié de quelle que fagon que ce soit.

CETTE GARANTIE SUPPLANTE TOUTES GARANTIES SOUS-ENTENDUES, NOTAMMENT
TOUTES GARANTIES DE VALEUR MARCHANGE, D’ADEQUATION A UN OBJET
PARTICULIER, DE PERFORMANCES OU AUTRES, QUI SONT ICI EXCLUES. EN AUCUN
CAS, LA SOCIETE NE POURRA ETRE TENUE RESPONSABLE DE TOUS DEGATS,
DIRECTS OU INDIRECTS, FORTUITS, PREVISIBLES, CONSECUTIFS OU SPECIAUX,
SURVENANT DE L'UTILISATION DE CE PRODUIT

Si vous pensez que I'appareil est tombé en panne ou devrait étre réparé en étant couvert par
sa garantie, veuillez contacter le service d’assistance a la clientéle au www.westbend.com
“Support” -> “Contact Us”. Un regu, prouvant la date originelle de I'achat, sera demandé pour
toutes les demandes faites sous garantie; les regus rédigés a la main ne seront pas
acceptés. |l se peut également que I'on vous demande de renvoyer I'appareil pour qu'’il soit
vérifié et évalué. Les frais de renvoi ne sont pas remboursables. La société n’est pas
responsable de la perte en transit de tout appareil renvoyé.

Valable uniquement aux USA et au Canada

PIECES DE RECHANGE

Les pieces détachées / de rechange, si disponibles, peuvent étre commandées directement a
la société de plusieurs fagons. En les commandant en ligne sur le lien www.westbend.com.

Ce manuel contient des informations utiles et importantes, sur I'utilisation et I'entretien sécurisés
de votre appareil. A titre de référence future, attachez le regu daté qui vous tiendra lieu de preuve
d’achat pour la garantie, et consignez les informations suivantes:

Date d’achat ou de réception en cadeau:

Lieu d’achat et prix, si connus:

Numéro de l'article et Code de date (dessous/arriére del'appareil):
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A\ CAUTION

Leer y cumplir todas las instrucciones y advertencias para prevenir lesiones
personales o dafos a los bienes.

e Lee con atencion todas las instrucciones antes de usarlo.

o Para protegerte contra el riesgo de descarga eléctrica, no coloques el enchufe, el
cable eléctrico ni el cuerpo del motor en agua u otro liquido.

¢ Este artefacto no esta disefiado para ser utilizado por personas (incluso nifios)
con disminuidas capacidades fisicas, sensoriales o mentales; o con falta de
experiencia o conocimientos, a menos de que estén supervisados o se les haya
dado las indicaciones respecto al uso del artefacto por parte de una persona
responsable de su seguridad. No permitas que la maquina sea usada por nifios
sin supervision de adultos. Los nifios deben ser supervisados para garantizar que
no jueguen con el electrodomeéstico.

o APAGA el electrodoméstico y desconéctalo enseguida del tomacorriente si no
esta en uso, antes de ensamblar o desmontar piezas y antes de limpiarlo. Para
desenchufar, agarra el enchufe y sacalo del tomacorriente. Nunca hales el cable
eléctrico.

¢ Evitar el contacto con piezas en movimiento.

¢ No operes ningun electrodoméstico con un cable o enchufe dafiado, ni después
de que funcione mal o se haya caido o dafiado de cualquier manera. Comunicate
con el fabricante a su teléfono de servicio al cliente para informacion sobre
revision, reparacion o ajuste.

e El uso de accesorios no recomendados ni vendidos por el fabricante puede
causar incendios, descarga eléctrica o lesiones.

¢ No usar en exteriores.

¢ No dejar el cable colgando sobre el borde de una mesa o mostrador.

e Solo para uso en el hogar.

e Guardar estas instrucciones.

¢ El voltaje de entrada de este producto es de 120 V de CA 60 Hz.

¢ Asegurate de desconectar la fuente de alimentacion antes de desmontar o
embalar este producto.

e Este producto tiene una conexioén en Y. Si cualquiera de los cables de suministro
eléctrico esta dafado o falta, por favor comunicate con Servicio al Cliente. Cuida
de no desarmarlo ni repararlo tU mismo.

¢ Antes de encender la alimentacién, asegurate de que las partes extraibles estén
bien instaladas, como el cuerpo del extractor de jugos, la barrena trituradora, el
filtro fino, la cubierta del cuerpo del extractor, etc.

¢ Antes de usar, comprobar si hay dafos en el cable eléctrico, el enchufe, el colador
fino, la barrena trituradora, el cuerpo del extractor de jugos y otras partes. No usar
el producto si se encuentra algun dafno. Comunicate con nuestro departamento
de Servicio al Cliente.

¢ Durante el funcionamiento, no pongas los dedos u objetos afilados directamente
en contacto con piezas giratorias como la barrena trituradora, etc.; no utilices
ningun objeto para reemplazar el empujador. Mantén los ojos alejados del
extractor de jugo.
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¢ Los ingredientes deben cortarse en trozos pequenos para que puedan colocarse
en la entrada del cuerpo del extractor de jugos. Retira las semillas, la piel gruesa
o las céascaras duras antes de procesar.

¢ No intentes forzar los ingredientes en el extractor de jugos. Si no atraviesan
facilmente a través del conducto, cértalos en trozos mas pequefios e intenta
nuevamente.

e Es normal que el colador fino, la cubierta del cuerpo del extractor, la barrena
trituradora y otras partes se manchen después de exprimir ciertas frutas y
verduras. No afecta la calidad de los alimentos ni es dafino.

o El producto esta equipado con un chip de proteccion inteligente, para el apagado
automatico después de 20 minutos de trabajo continuo. Después del apagado
automatico, espera 20-30 minutos para enfriar la unidad antes de volver a usarla.
Este método es propicio para extender la vida util del producto.

¢ El producto tiene un disefio regulador actual. Al procesar ingredientes mas duros,
el motor entra en modo de rotor bloqueado y la corriente aumentara. Si la
corriente supera los 2 A, la maquina emitira un sonido de "tic" y el motor se
apagara. Esto protege el motor del sobrecalentamiento y extiende la vida util del
motor.

¢ Si el motor se detiene automaticamente debido a la proteccién del limite de
corriente o al rotor bloqueado durante el funcionamiento, se debe dejar que el
motor se enfrie. Después de enfriarse, ajusta el interruptor de encendido al estado
"REV" y los ingredientes deben retirarse. Se recomienda usar "REV" para limpiar
los ingredientes adheridos en la barrena antes de continuar el uso. Este método
es para proteger el motor. Después de la limpieza, cierra la maquina y deja que se
enfrie antes de volver a usarla.

o Después del uso, espera hasta que el motor y la barrena trituradora dejen de girar
y asegurate de que la alimentacion esté desconectada antes de retirar las partes
extraibles de la maquina.

¢ No uses agua caliente a mas de 176°F/80°C ni un horno de microondas para
limpiar ninguna parte del extractor de jugos. Las piezas y materiales que entran
en contacto con los ingredientes alimentarios cumplen con la certificacion de
higiene alimentaria, limpios, higiénicos y confiables.

¢ No uses lana de acero, limpiadores abrasivos ni liquidos corrosivos (por ejemplo,
petréleo o acetona) para lavar este producto.

o Este producto es solo para aplicaciones individuales o domésticas.

o Este producto es un electrodoméstico clase I. Si el enchufe tiene conexion a
tierra, el cable de extension debe ser de 3 alambres con conexion a tierra.

o Si este producto necesita ser reparado durante el uso, comunicate con nuestro
Departamento de Servicio al Cliente. Asegurate de no desmontar ni reparar el
producto tU mismo para evitar riesgos y no anular la garantia.

CONSERVEZ CES CONSIGNES
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PiIEZAS

;
8 12
4
2 6
9
I, 3 EE i 10 11 13
Referencia Pieza Funcién

1 Linea eléctrica Se utiliza para suministrar electricidad.

2 Cuerpo del extractor de jugos | -2S Partes principales de la maquina,
incluido el motor y otras piezas.

3 Interruptor Controla el funcionamiento de la maquina.
Se usa para bloquear el cuerpo del extractor
de jugos y evitar que la maquina se afloje

. durante el funcionamiento. Para retirar el

4 Botén
cuerpo del extractor del cuerpo de la
maquina, presiona y mantén presionado el
botén.

5 Taza para jugo Recibe y contiene el jugo.

6 Taza para pulpa Recibe y contiene la pulpa.

Empuja suavemente los ingredientes
. para que estén en contacto total con la

7 Empujador ;
barrena trituradora para una mayor
eficiencia del extractor.

Area donde se colocan los ingredientes

8 Tolva ;
que producen el jugo.

9 Tambor y conducto Las piezas principales de los
componentes del extractor.

10 Barrena trituradora Mue]e y exprime los |ngred|ente§ a
través del colador para hacer el jugo.

11 Colador fino Filtra el jugo.

Unidn entre el cuerpo del extractor de

12 Junta )
jugos y la tapa.

13 Cubierta Conecta los componentes del extractor

de jugos.

COMO USAR EL EXTRACTOR DE JUGOS DE PRENSADO EN FRiO

Por favor, revisar cuidadosamente todo el material de empaque antes de
desecharlo. Piezas o partes accesorias pudieran estar dentro del material de

empaque.

Lava bien los componentes del extractor antes de usarlo.
Consulta la seccién de mantenimiento en este manual.
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Conecta el cuerpo del extractor al cuerpo de la
magquina:

1. Alinea la posicion central del tambor/conducto con
el cuerpo del extractor de jugos.

2. Luego gira en sentido contrario a las manecillas
del reloj, y cuando escuches un sonido de "clic", es
que el tambor/conducto estd completamente
conectado.

Alinea la barrena trituradora con el orificio en el
cuerpo de la maquina y empujala suavemente para
fijarla.

Alinea el extremo mas grande del filtro fino desde el
extremo de la barrena trituradora y alinea los tres
sujetadores del filtro fino con las tres ranuras de
sujecion en el tambor/conducto.

Alinea las tres ranuras de sujecion en el
tambor/conducto con las tres ranuras de fijacion en
el cuerpo del extractor de jugos, empuja en su lugar
y luego gira en sentido contrario a las manecillas del
reloj para apretar.

Coloca la taza para el jugo al lado del cuerpo de la
maquina para que se alinee con la boca del
extractor y reciba el jugo a medida que se extrae.

Coloca la taza para la pulpa debajo de la salida de
pulpa del cuerpo del extractor, cerca de la taza para
el jugo para recibir la pulpa a medida que se extrae.

Coloca la tolva sobre el conducto.

La tolva hace que los ingredientes de alimentacion
se acomoden mejor, sobre todo, los mas pequefios
como las uvas, las fresas, etc.
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Conecta la maquina al tomacorriente. (Asegurate de
que el interruptor esté apagado antes de
enchufarlo).

Lava las frutas y verduras, cortalas en trozos que
puedan colocarse en el conducto de alimentacion.
Retira las semillas y las cascaras gruesas o duras.
Nota: Las frutas como la cafia de azucar, la guayaba
y el mango no se pueden exprimir con esta
maquina.

10

Gira el interruptor a "ON" para comenzar a exprimir.
No toques el interruptor de alimentacion o el
enchufe con las manos mojadas para evitar
descargas eléctricas.

11

Usando el empujador, vierte los ingredientes a
través del conducto. Solo aplica una presién suave
cuando empuijes los ingredientes a través del
conducto. No fuerces. (jNo meter los dedos ni
objetos dentro del conducto de suministro!) Si
la taza para la pulpa o la taza para el jugo estan
llenas, detén la maquina, vacialas y luego comienza
nuevamente.

12

Cuando se procesen los ingredientes y no salga
mas jugo de la boquilla del exprimidor, coloca el
interruptor de encendido en "OFF" y desconecta la
electricidad.

MANTENIMIENTO DEL EXTRACTOR DE JUGOS DE PRENSADO EN FRIiO
Antes de lavar este producto, asegurate de apagar el interruptor y desconectar la

1.

2.

3.

4.

fuente de alimentacion.

Lava este producto inmediatamente después de usarlo para evitar la
acumulacion sobre la piezas.
El cuerpo del extractor de jugos no debe lavarse con agua. Limpia con un pafo

de algodén humedo.

Comprueba que el producto esté limpio y seco antes de almacenarlo.

Consulta los siguientes pasos para desmontar el extractor y luego limpiarlo:

Espafiol - 6




Saca el empujador y la tolva primero.

Mantén presionado el botén cerca del cuerpo
del extractor de jugos y, al mismo tiempo, gira
el cuerpo del extractor en el sentido de las

2 agujas del reloj para retirar el tambor/conducto.
Si no se presiona el botdn, el tambor/conducto
no se puede extraer.

Luego retira el filtro fino y la barrena trituradora

3 \ en el orden correcto como se muestra. Las

piezas extraibles se pueden lavar con agua
limpia.

Este equipo no tiene piezas ni partes a las cuales el usuario pueda prestar

servicio.

INFORMACION DE SEGURIDAD/PRODUCTO

Voltaje nominal 120V
Potencia nominal 150 W
Frecuencia nominal 60 Hz
Tiempo de operacion continua <10 minutos
Intervalo de tiempo de trabajo 220 minutos
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causas posibles

Resolucion sugerida

El encendido no se activa

1. El enchufe de
alimentacioén no esta
conectado correctamente.
2. El tomacorriente no esta
funcionando.

3. El cable interno de la
unidad principal esta
apagado o la placa de
circuito esta danada.

1. Intenta desconectar y
volver a conectar el
enchufe. También prueba
conectarlo a un
tomacorriente diferente.

Hay un olor durante el
primer uso.

No hay ningun problema.

Es comun que la maquina
tenga un olor caracteristico
cuando se conecta durante
el primer uso.

Si esto ocurre en usos
posteriores, asegurate de
que las piezas estén bien
limpias y de que no hayan
residuos.

La maquina deja de
funcionar durante el uso.

1. El voltaje es demasiado
bajo

2. Los ingredientes en
exceso o duros se han
forzado a través del
conducto.

3. El tiempo de trabajo
continuo es demasiado
largo.

1. Verifica el voltaje.

2. Desconecta la
alimentacion y elimina el
exceso de ingredientes.
3 El motor reanudara la
operacion después de un
receso para enfriarse.

La maquina hace ruido

1. La barrena trituradora y
el filtro fino no estan bien
instalados, lo que resulta

en una operacion inestable.

2. Se estan introduciendo

demasiados ingredientes a
través de la tolva al mismo
tiempo, forzando el motor.

1. Instala bien la barrena
trituradora y el filtro fino.

2. Extrae el exceso de
ingredientes.

3. Apaga la maquina y deja
que se enfrie.

El tambor/conducto son
dificiles de extraer.

1. Hay residuos en la
superficie del cuerpo del
extractor o
tambor/conducto.

2. No se exprimen

totalmente los ingredientes.

1. Limpia la superficie del
cuerpo del extractor y el
tambor/conducto.

2. Contintia exprimiendo
todos los ingredientes o
gira el interruptor de
encendido a REV durante
unos segundos para rotar
los ingredientes del colador
de jugo.
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GARANTIA DEL PRODUCTO

Garantia Limitada de 1 Ao del Artefacto Electrodoméstico

West Bend® (“la Compafiia”) garantiza que este aparato no presentara fallas de material ni
fabricacion durante un (1) afo a partir de la fecha original de compra con prueba de dicha
compra, siempre y cuando el aparato sea operado y mantenido tal como se indica en el
Manual de Instrucciones. Toda pieza del aparato que presente fallas sera reparada o
reemplazada sin costo alguno a criterio de la Compafiia. Esta garantia rige solamente para el
uso domestico dentro de la casa.

Esta garantia no cubre ningun dafio, incluyendo la decoloracion, de superficie antiadherente
alguna del aparato electrodoméstico. Esta garantia es nula y sin efecto, a juicio exclusivo de
la Compaiiia, si el aparato ha sido dafiado por accidente, mal uso, abuso, negligencia,
arafiazos, o si el aparato ha sido alterado de alguna manera.

ESTA GARANTIA REEMPLAZA A TODAS LAS DEMAS GARANTIAS IMPLICITAS,
INCLUYENDO AQUELLAS DE COMERCIABILIDAD, IDONEIDAD PARA UN FIN O USO EN
PARTICULAR, DESEMPENO, U OTROS TIPOS, LAS CUALES QUEDAN EXCLUIDAS
MEDIANTE EL PRESENTE DOCUMENTO. BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA ASUMIRA
LA COMPANIA RESPONSABILIDAD POR DANOS, YA SEAN DIRECTOS, INMEDIATOS,
INCIDENTALES, PREVISIBLES, CONSECUENTES O ESPECIALES QUE SURJAN DEL USO
DEL APARATO ELECTRODOMESTICO O GUARDEN RELACION CON EL MISMO.

Si usted piensa que el aparato se ha dafiado o requiere servicio dentro del periodo de
garantia, por favor péngase en contacto con el Departamento de Atencién al Cliente al
www.westbend.com “Support” -> “Contact Us”. Un recibo que acredite la fecha de compra
original sera requerido para todos los reclamos; los recibos escritos a mano no son
aceptados. También se le podra exigir devolver el aparato para su inspeccion y evaluacion.
Los gastos de envio no son reembolsables. La Compafiia no se hace responsable de las
devoluciones perdidas en transito.

Valido sé6lo en EE.UU. y Canada
REPUESTOS

Las piezas de repuesto, si estan disponibles, se pueden pedir directamente a la Compaiiia de
varias maneras. Ordene en linea en www.westbend.com.

Este manual contiene informacion importante y util sobre el uso seguro y el cuidado de su
producto. Para su propia referencia, archive aqui el recibo fechado que sirve de comprobante de
compra para la garantia, y anote la siguiente informacion:

Fecha en que compré o recibié la unidad como regalo:

Dénde se efectud la compra y el precio, silo sabe:

Numero y cédigo de fecha del producto (aparece en la parte inferior/posterior de la
unidad):
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